

第十二届“全民读书月”活动启动

4月23日上午，由市委宣传部(文明办)牵头，市纪委监委、市委办公室、市委组织部、市文体和旅游局等31个单位联合主办的第十二届“全民读书月”活动启动仪式，在福安社区群星秀小剧场成功举办。

本次活动旨在，进一步弘扬爱读书、爱学习的精神，引导社会各界享受阅读的乐趣，积极参与全民读书月，积极探索、不断创新，推动福安“全民读书月”活动常态化长效化，促进“全民读书月”向“全民读书年”转变。

启动仪式上，与会领导分

别为“书香伴童年”阅读推广活动优秀志愿者、福安市“书香福安·阅读新时代”主题征文颁奖；还举行了“书香福递”活动和图书捐赠仪式。

活动最后，朗诵《白马港的交响》、舞蹈书法《红袖书香》、话剧《茶馆》、歌曲《云在青天书在手》等精彩节目轮番上演，给现场观众送去形式多样的视听盛宴。此外，“全民阅读”系列活动还在继续，我市也将努力营造全民阅读的浓厚氛围，为幸福福安的构建增添一缕书香。

(市文化馆供稿)



节目表演——朗诵《白马港的交响》 市文化馆 供图

坂中大桥改造项目

施工管理更科学 建设安全有保障

本报讯(林国杰)4月18日，记者走进我市坂中大桥改造(二期)项目工地，映入眼帘的是格外醒目的安全生产标语，工人们正严格按照规程进行施工操作，场地内机声隆隆、紧张有序。

市城乡投资发展有限公司项目工程部负责人沈聪聪说：“本项目地质复杂，起伏较大，基岩为燕山晚期花岗岩，硬度高、斜度大，并存在局部裂隙。我们在确保质量安全的前提下，日

夜加班加点，目前已完成水下桩基工程。接下来将继续努力，确保主体工程于十月底完成。”

坂中大桥改造(二期)项目是连接我市老城区与富春溪西岸坂中片区的重点市政工程，总投资5747万元，建设线路全长622米，其中桥梁318米，计划于今年年底前通车使用。工程项目部自去年11月组织进场施工以来，坚持场地安全管理与施工进度“两手抓两不

误”，除了定期召开安全生产专题会议，制定各类应急预案并开展实操演练外，还聘请有关专家参与建筑施工安全生产检查与评价。

随着汛期到来，强降雨对流天气可能对桥梁施工造成较大影响。近期项目部也相应增加场地人员机械，抢抓晴好天气抓紧工程建设。同时，针对复杂地质条件下的各节点项目施工，切实加强安全管理，排查存在风险隐患。



4月20日，在罗江街道党工委、办事处的组织下，罗江派出所、赛岐市场监督管理所、赛岐交警中队、赛岐消防救援站、街道安委办、平安办、综改办等部门联合开展生产安全集中整治年综合宣传活动。

活动现场，工作人员通过“面对面”宣传讲解、发放宣传资料、宣传条幅展板等方式向广大群众宣传普及“4·15”全民国家安全教育日、防范电信网络诈骗等相关法律法规及安全生产知识，同时就广大群众在安全生产、生活中遇到的问题现场一一进行解答，进一步增强了群众的安全意识和防范能力。此次综合宣传活动，共计发放各类宣传资料、宣传品2000余份，现场回复咨询150余人次，营造了浓厚的安全生产宣传氛围。

(街道安委办 供稿)



“中华儿慈会2023闽东微笑行动”在闽东医院启动

本报讯(陈雅芳)4月20日上午，“中华儿慈会2023闽东微笑行动”启动仪式在闽东医院举行，来自全国各地的50多名医疗专家、志愿者参加活动。

据了解，“微笑行动”是由来自世界70多个国家的医疗服务人员组成的公益慈善组织。近年来，该活动在宁德市卫生健康委员会、福安市卫健委、残疾人联合会、闽东医院红十字会等单位和组织的大力支持下，通过整合社会志愿服务资源，为唇腭裂孩子提供安全、高质量的手术及相关治疗。“中国‘微笑行动’累计在闽东医院开展3次唇腭裂义诊活动，与宁德结下了不解之缘。

‘微笑行动’今天再次走进宁德，希望与各相关单位携手，将希望、欢乐和微笑带给唇腭裂的孩子。”微笑行动大中华区总裁王晓卫在接受采访时 表示。

启动仪式后，筛查工作在闽东医院体检科展开，登记、外科检查、口腔检查、语音训练等一系列检查有条不紊进行。本次“2023闽东微笑行动”将持续至4月23日，免费为先天性唇腭裂患者提供筛查、手术、复查等服务。“‘微笑行动’是一项彰显社会关爱、构建和谐社会的民生工程，闽东医院将充分发挥自身优势，为唇腭裂患者提供筛查、住院、手术等‘一站式’服务，还给患儿

一个健康、快乐、微笑的童年。”闽东医院副院长缪颖说道。

闽东医院长期致力于社会公益活动，“闽东微笑行动”自2014开展以来，累计为279名唇腭裂患者提供免费筛查服务，让168名患儿获得免费手术治疗，取得了良好的社会效应。此次活动，闽东医院投入近百名工作人员，专门腾出病房、诊室和手术间，确保今年的“闽东微笑行动”顺利进行。据了解，此次活动共有83名患者报名，在接下来的三天时间里，将为符合手术指征的27名唇腭裂患者免费进行整形修复手术。

本报讯(郭雅明)

4月21日，由北京市茶业协会携手中国茶叶流通协会、中国食品土畜进出口商会、中华茶人联谊会、华侨茶业发展研究基金会、北京市商业联合会、中华合作时报·茶周刊全媒体等单位联合主办的“三茶统筹茗动京城2023北京春茶节”，在红楼文化打卡地大观园公园隆重举行，坦洋工夫红茶受到热捧。

北京春茶节作为北京茶界的品牌盛会，已连续举办19届，是首都茶文化的一张亮丽名片。今年春茶节，集合了北京张一元、吴裕泰、二商京华、老舍茶馆、更香宁红、正兴德、启元、弘建茶器、东方国艺、川茶集团、灵之秀、福建凤鼎翔、小煮茶圆、品清轩、黄山雅典、陈升福元昌、北京此间茶、写心茶等众多著名企业，规模大、参与人数多，活动内容丰富多彩，茶艺表演、五道展示、宋代点茶、新式调饮、知名品牌企业产品展示、茶文化进社区、专家评委及大众评委共同品鉴2023春季新茶等活动，为到场嘉宾带来了一场全方位多角度的茶文化盛宴。

春茶节上，播放了《情在茶乡全家福安》专题片，向首都人民讲述坦洋工夫的故事，推介坦洋工夫红茶。在活动中，福建凤鼎翔茶业股份有限公司专门设置了坦洋工夫红茶展示与品鉴区，汤色红艳明亮、茶香浓郁甜香的坦洋工夫红茶受到与会嘉宾与游客的喜爱。

当天，北京市商务局、中国茶叶流通协会、北京市工商联、北京市消费者协会、西城商务局、马连道街道、马连道建设指挥部等部门相关领导、茶企、茶界专家及茶人朋友共计百余人参加了启动仪式。中华合作时报·茶周刊全媒体进行全程直播；人民政协报、中国食品报、新京报、中华合作时报、千龙网、环球时报网、北京商报网、今日头条、北京茶叶网、北京茶世界等二十多家媒体给予关注并报道。



坦洋工夫红茶展示与品鉴区

坦洋工夫『茗』动北京春茶节